
 

 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM 98 - 04                 DOTAZOVÁNÍ   1. - 6. 4. 1998                                          DUBEN 1998                                
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 
 

2. "Která politická událost na Vás nejsilněji  zapůsobila 

a) v těchto dnech 
 

 ................................................................... 

b) a v posledních třech měsících?" 
 

 .................................................................... 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

3. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 
  

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

 

4. „Nyní Vám přečtu jména některých politiků. U každého 

     mi, prosím,  řekněte,  zda mu důvěřujete nebo 

     nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda 

     tohoto politika neznáte. 
                                   DŮVĚ-  NEDŮVĚ-  NEVÍ  NEZNÁ 

                                                ŘUJE       ŘUJE 

a) Libuše Benešová 1 2 3 4  

b) Martin Bursík 1 2 3 4  

c) Petra Buzková 1 2 3 4  

d) Richard Falbr 1 2 3 4  

e) Miroslav Grebeníček 1 2 3 4  

f) Stanislav Gross 1 2 3 4  

g) Václav Havel 1 2 3 4  

h) Václav Klaus 1 2 3 4  

ch) Eduard Kremlička 1 2 3 4  

i) Daniel Kroupa 1 2 3 4  

j) Michal Lobkowicz 1 2 3 4  

k) Josef Lux 1 2 3 4  

l) Miroslav Macek 1 2 3 4  

m) Ratibor Majzlík 1 2 3 4  

n) Vladimír Mlynář 1 2 3 4  

o) Vlasta Parkanová 1 2 3 4  

p) Ivan Pilip 1 2 3 4  

q) Petr Pithart 1 2 3 4  

r) Zuzana Roithová 1 2 3 4  

s) Jan Ruml 1 2 3 4  

t) Jiří Skalický 1 2 3 4  

u) Miroslav Sládek 1 2 3 4  

v)  Cyril Svoboda 1 2 3 4  

w) Jaroslav Šedivý 1 2 3 4  

x) Josef Tošovský 1 2 3 4  

y) Miroslav Výborný 1 2 3 4  

z) Eduard Zeman 1 2 3 4  

zz) Miloš Zeman“ 1 2 3 4  

 

5. “Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

    
   POKYN: OT. č.6 POUZE TĚM, KDO V OT. č.5 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

   6. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

 

 

POKYN:  OTÁZKU Č.7 POUZE TĚM, KDO V OTÁZCE Č.6    

                      UVEDLI NĚJAKOU STRANU.  

7. „Jaký je Váš vztah k této straně? 

Jste jejím přesvědčeným přívržencem ........ 1 

většinou s ní souhlasíte, ale na něco máte 

jiný názor .................................................  

 

2 

její stanoviska jsou Vám blízká, ale v 

mnohém máte jiný názor ........................... 

 

3 

nebo se Vám nelíbí žádná strana, ale tato 

Vám vadí nejméně?“ ................................. 

 

4 

NEVÍ ........................................................  5 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.6 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

8. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

 

  ....................................................................... 
 

9. „Pokuste se celkově zamyslet nad tím, jak se strany před 

      volbami chovají. 

Jste s tím úplně spokojen ............................. 1 

k chování některých stran máte výhrady ...... 2 

celkově se Vám chování stran příliš nelíbí ... 3 

nebo jste situací znechucen?“ ....................... 4 
NEZAJÍMÁ SE........................................................ 

.. 
5 

  
10. „ Ke které politické straně máte největší výhrady: 

 

 na 1. místě .................................................  

  

 

 na 2. místě .................................................  

 

11. „Představte si  rozhovor čtyř osob o tom, koho by lidé měli 

v nadcházejících volbách hlavně volit. Který názor je Vám 

nejbližší? 

Petr: Přes všechny problémy se toho hodně dokázalo 

a proto by lidé měli volit hlavně strany koalice vzešlé 

z minulých voleb .....................................................  

 

 

1 

Jiří:  V pravicové politice se má pokračovat, ale lidé 

by měli volit hlavně nové pravicové strany ............... 

 

2 

Ota: Vládní koalice nebyla úspěšná, ani nové 

pravicové strany nejsou zárukou úspěchu. Lidé by 

proto měli volit hlavně opoziční strany...................... 

 

 

3 

Jan: Je to nakonec jedno, kdo bude zvolen. Pro  



Strana: 2  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

obyčejného člověka se stejně nic nezmění.“............... 4 

 

12. “Zajímáte se o příští členství ČR  v Severoatlantické 

        alianci - NATO? 

Podrobně              

1 

částečně      

2 

málo          

3 

vůbec?“  

   4 

 

 

13. “Máte za to, že příští členství v NATO by mělo pro ČR  

       význam  

velký .................................... 1 

částečný ................................ 2 

malý ..................................... 3 

nebo žádný ?“......................... 4 

NEVÍ ..................................... 5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

14. “Myslíte si, že Česká republika má usilovat o vstup  do  

       Severoatlantické aliance?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

15.“ Řekněte jaké výhody a jaké nevýhody by podle Vás   měl 

       pro ČR vstup do Severoatlantické aliance?“ 

Výhody: 

 

....................................................................... 

Nevýhody: 

 

  ..................................................................... 
 

16. „Zajímáte se o změny protidrogového zákona, které mají  

         platit od ledna příštího roku  

podrobně................... 1 

průměrně................... 2 

málo.......................... 3 

nebo vůbec ne ?“....... 4 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

17. „Přečtu Vám několik argumentů, o kterých se hovoří v    

        souvislosti s přijetím nového protidrogového zákona  

        a Vy mi prosím řekněte, nakolik s nimi souhlasíte 

        nebo nesouhlasíte ? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ         

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) Omezí se nárůst prodeje  

    a konzumace drog. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

b) Policie bude moci snadněji postihovat 

    prodejce drog. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

c) Přísnější postih odradí část těch, kteří by 

    chtěli drogu zkusit poprvé. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

d) Měl by se rozlišovat postih narkomana   

    a prodejce. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

e) Může odradit narkomany od vyhledání 

    pomoci a od léčby. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

f) Zvýší se možnosti zneužívání policejních 

    pravomocí. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

g) Cena drogy na černém trhu se zvýší.“  

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

18 „Změnil jste v průběhu loňského roku nebo počátkem 

       letošního roku zdravotní pojišťovnu ?“ 
 

ANO, LONI................ 1 

ANO, LETOS............. 2 

ANO, LONI I LETOS... 3 

NEZMĚNIL................. 4 

JINÁ ODPOVĚĎ.......... 5 
 

19. „V současnosti jste pojištěn 

u Všeobecné pojišťovny............................... 1 

nebo u jiné zdravotní pojišťovny? U jaké?“.. 2 

 VYPIŠTE: 

................................................................... 
 

20. „Jste s touto pojišťovnou spokojen  

celkem spokojen...................................................... 1 

nejste spokojen a uvažujete o změně......................... 2 

nebo nejste spokojen, ale o změně neuvažujete ?“..... 3 

NEVÍ.......................................................................  4 

JINÁ ODPOVĚĎ.....................................................  5 
 

 

21. „Pokud jde o skutečné volby do Poslanecké sněmovny, 

          které se budou konat v červnu , už jste se jednoznačně 

rozhodl, kterou stranu budete volit............... 1 

možná svůj názor ještě změníte................... 2 

nebo k volbám asi nepůjdete?“..................... 3 

NEVÍ ..........................................................  4 
 

22. „Pokuste se odhadnout, která politická strana v těchto 

    volbách získá nejvíc hlasů a která bude na druhém místě.“  

 

 Nejvíc hlasů: .....................................................  

  

  na 2.  místě ......................................................  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

23. „Přál byste si, aby přesvědčivě zvítězila jedna politická 

          strana, která by pak mohla sama sestavovat vládu?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C.  

24. „Pokud by žádná politická strana přesvědčivě 

          nezvítězila, které z následujících variant vlády byste 

          dal přednost? 

Koalici pravicových stran................................... 1 

široké koalici složené ze stran pravice i levice ... 2 

menšinové vládě pravice.................................... 3 

menšinové vládě levice...................................... 4 

vládě odborníků bez stranické příslušnosti......... 5 

nebo jiné variantě?“ UVEĎTE: 

......................................................................... 

 

6 

NEVÍ................................................................  7 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

25. „Koaliční strany i ČSSD prohlašují, že  SPR-RSČ a 

         KSČM by se neměly podílet na vládě. Souhlasíte nebo   

         nesouhlasíte s tímto názorem?“ 
 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č. 25 

               UVEDLI  VARIANTY 1,2. 

26. „Proč s tímto názorem souhlasíte?“ 

 

.............................................................................. 

 
POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.25 

               UVEDLI  VARIANTY 3,4 

27. „Proč s tímto názorem nesouhlasíte?“ 

 

.............................................................................. 

 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

28. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 
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      1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       

 

29. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

30. “Jak hodnotíte rozsah naší privatizace? Považujete jej  

za přiměřený................................................. 1 

nedostatečný................................................. 2 

přílišný?“......................................................  3  

NEVÍ............................................................ 4  
 

POKYN: OT. č.31 POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ V OT. Č. 30 

               VYBRALI  ODPOVĚĎ 3. 

31. „Co podle Vás nemělo být privatizováno, proč hodnotíte 

        privatizaci jako přílišnou?“ 

        

 ............................................................................... 

 

32. „Řekl byste, že vláda  při přeměně české ekonomiky 

       přihlíží k  sociální situaci občanů  

přiměřeně .................................... 1 

nedostatečně................................ 2 

nebo až příliš mnoho?“................. 3 

NEVÍ........................................... 4 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

33. „Jak byste hodnotil situaci v našem státě, pokud jde o :  
VELMI 

DOBŘE      

1          

SPÍŠE 

DOBŘE     

2 

SPÍŠE 

ŠPATNĚ          

3 

VELMI 

ŠPATNĚ                      

4 

NEVÍ 

   5 

a)  možnost získat byt 1 2 3 4 5  

b) finanční podmínky k založení rodiny,  

     mít děti 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) zabezpečení ve stáří 1 2 3 4 5  

d) podmínky života zdravotně postižených                              1 2 3 4 5  

e) možnost pracovat, být zaměstnán 1 2 3 4 5  

f) přístup ke zdravotní péči  1 2 3 4 5  

g) možnost přístupu  ke vzdělání ?“ 1 2 3 4 5  

34. „Řekněte prosím, zda souhlasíte či nesouhlasíte s těmito  

        výroky: 

SOUHLASÍ NESOUHLASÍ NEV

Í 

1 2 3 

a) Pokud jde všechno dobře, tak mě v podstatě 

    nezajímá, kdo je u moci. 

1 2 3  

b) Politici jsou rádi, když se lidé nemíchají do  

    jejich záležitostí. 

1 2 3  

c) U nás teď může každý mluvit do záležitostí země 1 2 3  

d) Vždycky je lepší nemíchat se do politiky,  

    protože dřív nebo později si člověk spálí prsty. 

1 2 3  

e) Politikům je lépe nevěřit. 1 2 3  

f) Politici dělají nejlépe, když se snaží poznat  

    názory lidí. 

1 2 3  

g) Lidé mají práci politiků kontrolovat, protože  

    jinak se ničeho dobrého nedočkají.  

1 2 3  

h) Obyčejní lidé se nikdy nepodílejí na moci. 1 2 3  

i) Dnes se do politiky zapojují jen ti, kdo  z toho  

   chtějí těžit. 

1 2 3  

j) Účastnit se politické aktivity je občanskou  

   povinností.“  

1 2 3  

 

35. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

    ......................................................................... 

 

POKYN: OT.36-43 DEJTE JEN EKONOMICKY AKTIVNÍM.  

36. „Prodělal jste během zimy onemocnění, které by si 

vyžadovalo péči lékaře, pobyt na lůžku ? Pokud ano, byl jste 

doma na nemocenské, vzal jste si na nemoc dovolenou nebo 

jste nemoc přechodil, chodil jste do zaměstnání ?“ 

 

NEPRODĚLAL TAKOVOU NEMOC....................... 1 

BYL NEMOCEN - BYL NA NEMOCENSKÉ........... 2 

BYL NEMOCEN - VZAL SI NA NI DOVOLENOU.. 3 

BYL NEMOCEN - CHODIL DO ZAMĚSTNANÍ...... 4 

  
 

37. „Máte zato, že ve Vašem podniku, firmě, se bezpečnosti 

        práce věnuje pozornost  

dostatečná.............................................. 1 

nedostatečná .......................................... 2 

téměř žádná nebo žádná ......................... 3 

nebo to charakter vaší práce nevyžaduje?“  4 

JINÁ ODPOVĚĎ,       

VYPIŠTE............................................... 

5 

NEUMÍ POSOUDIT............................... 6 

 

38. „Jak byste hodnotil perspektivy podniku, ve kterém 

       pracujete, do konce tohoto roku?  
 

Nemá problémy a má zajištěnu výrobu, činnost...... 1 

Má sice problémy, ale udrží se............................... 2 

Má velké problémy a jeho budoucnost je nejistá..... 3 

Podnik asi zanikne, zbankrotuje“........................... 4  

NEVÍ.....................................................................  5  

 
39. „Jak hodnotíte své vlastní perspektivy do konce tohoto 

        roku? V podniku, ve kterém pracujete, 

chcete zůstat a předpokládáte,                                 

že si své místo udržíte............................................ 

 

1 

chtěl byste zůstat, ale asi o místo přijdete.............. 2 

nechcete tam dál pracovat, chcete místo změnit“... 3 

NEVÍ.....................................................................  4  

JINÁ ODPOVĚĎ...................................................  5  

 

40. „Kolik má váš podnik, firma, asi pracovníků? 

Méně než 25......................................................  1 

25 - 100.............................................................  2 

101 - 500 ..........................................................  3  

více než 500?“....................................................  4  

 

41. „Jste  

pracovník (podnikatel)  bez podřízených........ 1 

nadřízený alespoň jednomu pracovníkovi....... 2 

vedoucí útvaru, skupiny, oddělení, mistr, apod...... 3 

nebo vedoucí pracovník na vyšším stupni řízení?“. 4 

 
42. „V jakém typu podniku jste zaměstnán? 

V soukromém ...............................................  1 

ve státním ....................................................    2 

v akciové společnosti s účastí státu................ 3 

v akciové společnosti bez účasti státu ........... 4 

nebo  v jiném typu?“..................................... 5  

NEDOKÁŽE  URČIT................................... 6  

 

 

POKYN: OT. č. 43 POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ V OT. č. 42 

               VYBRALI  ODPOVĚĎ 1, 3  nebo  4. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

43. „Řekl byste, že privatizace nebo vznik podniku, v němž 

jste zaměstnán,   proběhla správně,   v souladu se zákonem?“ 
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ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

 

 

POKYN: OTÁZKY č.44-46 POKLÁDEJTE  

               EKONOMICKY AKTIVNÍM  MIMO 

               PODNIKATELŮ A  ŽIVNOSTNÍKŮ. 

44. „Vyžaduje od vás zaměstnavatel  přesčasovou práci?“ 

                  

      ČASTO...1    OBČAS...2     VŮBEC NE...3 

 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POKLÁDEJTE  TĚM, 

               KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI  1 NEBO 2.  

45. “Za přesčasovou práci dostáváte finanční náhradu, nebo 

máte možnost si vybrat náhradní volno? 

 

Finanční náhradu.......................................... 

  

1 

náhradní volno .............................................  2 

ani finanční náhradu, ani náhradní volno.“.... 3 

JINÁ ODPOVĚĎ ........................................ 4 

NEVÍ........................................................... 5 

 

46. “Některé firmy nevyplácejí pracovníkům mzdy v  

       dohodnutých termínech, nebo jim vyplácejí zkrácené 

      částky. Stalo se Vám nebo členům Vaší rodiny, že mzda 
  ANO   NE 

a) byla vyplacena v jiném než dohodnutém termínu 

    jednou   

  

1 

  

2 

 

b) byla vyplacena v jiném než dohodnutém termínu  

    a to několikrát  

  

1 

  

2 

 

c) byla vyplacena v nižší částce jednou  1 2  

d) byla vyplacena v nižší částce několikrát“  1 2  

 

47. "Jak celkově hodnotíte soužití Romů a neromů u nás 

         v ČR?  Jako 

dobré........................................... 1 

spíše  dobré................................... 2 

spíše špatné................................. 3 

špatné ?“..................................... 4 

NEVÍ................................................. 5 

 

48. „Žijí v blízkostí vašeho bydliště Romové?“ 

ANO................................................. 1 

NE ................................................... 2 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT.48 

               UVEDLI  VARIANTU 1. 

49. „Jak celkově hodnotíte soužití Romů a neromů u vás  v 

      bydlišti? Jako 

dobré.................................................. 1 

spíše  dobré......................................... 2 

spíše špatné........................................ 3 

špatné ?“............................................. 4 

NEVÍ.................................................. 5 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT.49 

               UVEDLI  VARIANTU 3,4. 

50. „Co především je, podle Vás, hlavní příčinou špatných 

        vztahů mezi Romy a ostatními?“ 

 

  ................................................................... 

 

 

51. „Co se musí , podle Vás, udělat proto, aby se vztahy Romů 

        a neromů zlepšily  ?“ 

 

 

.................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

52. “Od července tohoto roku se dále zvyšují ceny nájemného,  

       elektřiny a plynu.  Očekáváte,  že toto  zvýšení cen    

       zvládnete  

bez problémů.................................................. ....... 1 

s určitými potížemi.................................................  2 

s většími problémy................................................. 3 

nebo pro Vás bude jen těžko zvládnutelné?“........... 4  

NEVÍ.....................................................................  5  

 

53.“V jakém  bytě bydlíte? 

Ve vlastním  .........................................................  1 

v nájmu u soukromého majitele ............................ 2 

v družstevním........................................................ 3 

v podnikovém či obecním?“................................... 4  

JINÁ ODPOVĚĎ...................................................  5  

 

54. „Ve sdělovacích prostředcích se setkáváme s výsledky  

       průzkumů veřejného mínění. Zajímají Vás, sledujete je?  

Ano, vyhledáte je..................... 1 

zpravidla ano ........................... 2 

někdy ...................................... 3 

spíše ne.................................... 4 

nebo Vás vůbec nezajímají? „.. 5 

 

POKYN: OTÁZKY 55 A 56 POUZE TĚM, KDO V OT. 54 

               VYBRALI ODPOVĚĎ 1, 2 NEBO 3. 

55. „Stává se někdy, že zveřejněné výsledky průzkumu  

        veřejného mínění mají vliv na Váš názor? 

Ano, někdy ............................. 1 

nebo nikdy?“ ........................... 2 

NEVÍ ...................................... 3 

 

56. „Domníváte se, že výsledky průzkumů odrážejí  

pravdivě, objektivně názory veřejnosti........ 1 

odrážejí jen do určité míry .......................... 2 

nebo názory veřejnosti neodrážejí vůbec?“.. 3 

NEVÍ ..........................................................  4 

 

57. „Kolik je Vám let ?“................................ . 

 

 

58. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

59. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

60. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 
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